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11-24/ITP-00027. Interpelación sobre política general en materia de 
participación en Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª IRATI JIMÉNEZ ARAGÓN

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre polí-
tica general en materia de Participación en Nava-
rra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Irati Jiménez 
Aragón. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

lrati Jiménez Aragón, Parlamentaria Foral ads-
crita al grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, 
al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara realiza la siguiente interpelación dirigi-
da al Vicepresidente Primero y Consejero de Pre-
sidencia e Igualdad, D. Félix Taberna Monzón, 
para su respuesta en el Pleno:  

La participación es esencial para mejorar las 
políticas públicas y su calidad democrática, y 
ayuda a generar confianza en las instituciones. Y 
es un derecho ciudadano esencial para erradicar 
las malas prácticas y la corrupción.  

Por todo ello, presentamos esta Interpelación 
sobre política general en materia de participación 
en Navarra.  

lruña, a 3 de octubre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Irati Jiménez Aragón

Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS
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11-24/ITP-00028. Interpelación sobre política general contra la violencia 
sexual 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA OLGA CHUECA CHUECA

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre polí-
tica general contra la violencia sexual, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª María Olga Chueca Chueca. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

D.ª Olga Chueca Chueca, adscrita al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 

amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta para su debate en el Pleno del 
próximo jueves 10 de octubre la siguiente interpe-
lación al Vicepresidente 1º y Consejero de Presi-
dencia e Igualdad: 

Los pasados 2, 3 y 4 de octubre se celebró en 
Navarra el I Congreso de Violencias Sexuales 
cuyos temas principales fueron: intervención, 
reparación y estrategias feministas ante las vio-
lencias sexuales. 

Por todo ello, interpelamos al Departamento 
de Presidencia e Igualdad sobre la política gene-
ral del Gobierno de Navarra contra las violencias 
sexuales 

Pamplona, a 3 de octubre de 2024 

La Parlamentaria Foral: María Olga Chueca 
Chueca

11-24/MOC-00114. Moción por la que se insta a al Gobierno de España a 
revisar la denegación de asilo a los activistas saharauis que se encuen-
tran en el Aeropuerto de Barajas, garantizando que se evalúe de forma 
justa y transparente conforme al derecho internacional 

TRAMITACIÓN ANTE LA COMISIÓN DE CONVIVENCIA Y SOLIDARIDAD INTERNACIONAL

1.º Disponer que la moción por la que se insta
al Gobierno de España a revisar la denegación de 
asilo a los activistas saharauis que se encuentran 
en el Aeropuerto de Barajas, garantizando que se 
evalúe de forma justa y transparente conforme al 
derecho internacional, presentada por los G.P. 
Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa, EH Bildu Nafa-
rroa y Geroa Bai y publicada en el Boletín Oficial 

del Parlamento de Navarra número 111, de 4 de 
octubre de 2024, se tramite en la Comisión de 
Convivencia y Solidaridad Internacional. 

2.º Ordenar la publicación del presente Acuer-
do en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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11-24/DEC-00043. Declaración Institucional por la que el Parlamento de 
Navarra se suma a la conmemoración del Día Mundial de la Dislexia 

APROBACIÓN POR LA JUNTA DE PORTAVOCES

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Junta de Portavoces del Parlamento de 
Navarra aprobó la siguiente declaración: 

“1. El Parlamento de Navarra se suma a la 
conmemoración del Día Mundial de la Dislexia 
que se celebra el 8 de octubre y celebrará un acto 
institucional ese día a las 12 horas junto a la Aso-
ciación DISNAVARRA. 

2. El Parlamento de Navarra apuesta por
garantizar el derecho a la educación de los niños 
y niñas con dislexia durante toda su vida escolar, 
haciendo efectivo el principio de inclusión educati-
va del alumnado con dislexia. 

3. El Parlamento de Navarra iluminará su
fachada el 8 de octubre de color azul turquesa”. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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11-24/POR-00307. Pregunta sobre la situación denunciada por familias del 
colegio público Catalina de Foix de Zizur Mayor/Zizur Nagusia 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ENEKA MAIZ ULAIAR

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre situa-
ción denunciada por familias del colegio público 
Catalina de Foix de Zizur Mayor/Zizur Nagusia, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Eneka Maiz Ulaiar. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Eneka Maiz Ulaiar, parlamentaria foral 
adscrita al grupo parlamentario EH Bildu-Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to del Parlamento de Navarra, solicita que el 
Departamento de Educación responda oralmente 
en el Pleno a la siguiente pregunta: 

Recientemente las familias del centro Catalina 
de Foix, ubicado en Zizur Mayor, han denunciado 
que la comida que se está dando en el servicio de 
comedor es de mala calidad. 

¿Qué medidas ha adoptado el Departamento 
de Educación para corregir esta situación? 

Pamplona-Iruña, 1 de octubre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Eneka Maiz Ulaiar

Serie F: 
PREGUNTAS
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11-24/POR-00308. Pregunta sobre las becas “Ramón y Cajal-Petilla de 
Aragón” para la investigación en Inteligencia Artificial aplicada a la 
neurociencia 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA RONCESVALLES SOLANA ARANA

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
becas "Ramón y Cajal-Petilla de Aragón" para la 
investigación en Inteligencia Artificial aplicada a la 
neurociencia, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
María Roncesvalles Solana Arana. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

María Roncesvalles Solana Arana, parlamen-
taria foral adscrita al Grupo Parlamentario Geroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento 
de esta Cámara, formula la siguiente pregunta 
oral, con el fin de que sea respondida en el Pleno 
por la consejera de Universidad, Innovación y 
Transformación Digital del Gobierno de Navarra, 
Patricia Fanlo Mateo.  

El pasado 28 de septiembre la consejera 
Fanlo anunció en un acto conjunto con el Ayunta-
miento de Petilla de Aragón la creación de las 
Becas Ramón y Cajal. Serán cinco, por un impor-
te de 2.000 euros cada una y estarán destinadas 
a la investigación en IA aplicada a la neurocien-
cia. La convocatoria posibilitará que cinco hom-
bres y mujeres investiguen en torno a cómo facili-
tar la aplicación de la IA, tanto en el sector público 
como en el privado. Las personas beneficiarias 
deberán tener una vinculación con Navarra, ya 
que los fondos deberán destinarse a proyectos 
asociados a centros de investigación vinculados 
al SINAI (Sistema Navarro de l+D+i). La convoca-
toria ya está abierta y las solicitudes deben pre-
sentarse de manera telemática a través del portal 
del Gobierno de Navarra.  

La pregunta en este sentido es: ¿de qué modo 
suman estas becas al ecosistema navarro investi-
gador y, más concretamente, a la investigación en 
Inteligencia Artificial? 

Pamplona, 2 de octubre de 2024 

La Parlamentaria Foral: María Roncesvalles 
Solana Arana
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11-24/POR-00309. Pregunta sobre las agresiones sexuales y físicas contra 
las mujeres en Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NOSTI IZQUIERDO

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
agresiones sexuales y físicas contra las mujeres 
en Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María 
Teresa Nosti Izquierdo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña M.ª Teresa Nosti Izquierdo, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita a la Agrupación 
Parlamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 209 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta oral con el fin de que sea respondida en el 
Pleno por la Presidenta del Gobierno.  

Las agresiones sexuales y físicas contra las 
mujeres en Navarra cada vez se dan con mayor 
frecuencia. Ante esta situación, ¿de qué forma 
concreta va a garantizar la seguridad de las 
mismas?  

Pamplona, a 2 de octubre de 2024 

La Parlamentaria Foral: M.ª Teresa Nosti 
Izquierdo

11-24/POR-00310. Pregunta sobre el traslado a Madrid de la sede social de 
Acciona Generación Renovable, S.A. 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el tras-
lado a Madrid de la sede social de Acciona Gene-
ración Renovable, S.A., formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Emilio Jiménez Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Emilio Jiménez Román, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito a la Agrupación Par-
lamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 209 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 
con el fin de que sea respondida en el próximo 
Pleno del día 10 de octubre por la Presidenta del 
Gobierno:  

¿Qué medidas tomó el Gobierno de Navarra 
para evitar que Acciona Generación Renovable, 
S.A. trasladara su sede social a Madrid?  

Pamplona, a 2 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Emilio Jiménez Román 
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11-24/POR-00311. Pregunta sobre los Encuentros Juventud y Vivienda 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. KEVIN LUCERO DOMINGUES

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
Encuentros Juventud y Vivienda, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Kevin Lucero Domingues. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Kevin Lucero Domingues, adscrito al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 

amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la Vicepresidenta 3ª y Conse-
jera de Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias, 
para su contestación en el Pleno, la siguiente pre-
gunta oral: 

El pasado 3 de octubre el Departamento de 
Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias presen-
tó la primera edición de los Encuentros Juventud 
y Vivienda, cuyo fin es la de reunirse con la juven-
tud navarra para informarles sobre diferentes 
aspectos que conciernen al acceso a una vivien-
da, y en el que las y los asistentes podrán partici-
par y exponer sus dudas. 

¿Qué objetivo persigue el Gobierno con estos 
encuentros? 

Pamplona, a 3 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Kevin Lucero Domingues

11-24/POR-00312. Pregunta sobre avances, hitos y resultados de los 
programas de I+D del plan de agroalimentación AGROALNEXT 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS MENA BLASCO

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre avan-
ces, hitos y resultados de los programas de I+D 
del plan de agroalimentación AGROALNEXT, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Mena Blasco, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 

formula a la Consejera de Universidad, Innova-
ción y Transformación Digital, para su contesta-
ción en el Pleno la siguiente pregunta oral. 

El plan de agroalimentación AGROALNEXT 
tiene como propósito favorecer la doble transfor-
mación digital y sostenible del sector agroalimen-
tario, para así incrementar su competitividad y 
alcanzar los objetivos climáticos y medioambien-
tales fijados en el Pacto Verde, a la vez que se 
garantiza el suministro de alimentos sanos, segu-
ros, sostenibles y accesibles a la población, obje-
tivos que persigue la Estrategia de la Granja a la 
Mesa de la UE. 

¿Qué avances, hitos y resultados se están 
obteniendo en los proyectos de I+D que se están 
ejecutando con el impulso de los centros tecnoló-
gicos de las siete comunidades que participan en 
el programa y que coordina Navarra? 

Pamplona, a 3 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Carlos Mena Blasco 
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11-24/POR-00313. Pregunta sobre la incidencia del metaverso en la calidad 
de vida de los navarros 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ÁNGEL ANSA ECHEGARAY

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la inci-
dencia del metaverso en la calidad de vida de los 
navarros, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ángel 
Ansa Echegaray. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Ángel Ansa Echegaray, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en el 
Pleno: 

¿En qué ha mejorado la calidad de vida de los 
navarros el metaverso, dos años y medio des-
pués de su creación? 

Pamplona, a 3 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Ángel Ansa Echegaray

11-24/POR-00314. Pregunta sobre la insuficiencia del actual edificio para 
albergar adecuadamente la actividad que se lleva a cabo en el centro de 
salud de Estella-Lizarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ISABEL ARAMBURU BERGUA

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la insufi-
ciencia del actual edificio para albergar adecuada-
mente la actividad que se lleva a cabo en el cen-
tro de salud de Estella-Lizarra, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Isabel Aramburu Bergua. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Isabel Aranburu Bergua, parlamentaria adscrita 
al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, 

formula la siguiente pregunta oral con el fin de que 
sea respondida en el Pleno de la Cámara por el 
Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, Fer-
nando Domínguez. 

Desde hace ya varios años, tanto las profesio-
nales que trabajan en el Centro de Salud de Este-
lla/Lizarra como alcaldes y alcaldesas de los 
ayuntamientos integrados en la zona básica a la 
que presta atención, han venido manifestando la 
insuficiencia del actual edificio para albergar ade-
cuadamente toda la actividad que sus equipos lle-
van a cabo. 

Le preguntamos al Consejero de Salud, Sr. 
Domínguez: 

¿Cómo valora la iniciativa de dotar a la Zona 
de Básica de Estella/Lizarra de un centro de salud 
adecuado a sus necesidades actuales y cuáles 
son los pasos por dar para que esa propuesta se 
concrete finalmente? 

Pamplona, 3 de octubre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Isabel Aramburu Bergua 
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11-24/POR-00315. Pregunta sobre las medidas a tomar por el Gobierno de 
Navarra para mejorar la competitividad fiscal 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª IRENE ROYO ORTÍN 

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas a tomar por el Gobierno de Navarra para 
mejorar la competitividad fiscal, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Irene Royo Ortín. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Irene Royo Ortín, miembro de las Cortes 
de Navarra y adscrita al grupo parlamentario del 
Partido Popular de Navarra (PPN), al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para su contesta-
ción en el Pleno del próximo 10 de octubre por la 
Presidenta del Gobierno de Navarra: 

¿Qué medidas va a tomar para mejorar nues-
tra competitividad fiscal? 

Pamplona, a 3 de octubre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Irene Royo Ortín

11-24/POR-00316. Pregunta sobre medidas para ayudar a entidades locales 
en relación con las obras aprobadas en el Plan de Inversiones Locales 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MARIO FABO CALERO

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre medi-
das para ayudar a entidades locales en relación 
con las obras aprobadas en el Plan de Inversio-
nes Locales, formulada por el Ilmo. Sr. D. Mario 
Fabo Calero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Mario Fabo Calero, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida al Consejero de 
Cohesión Territorial del Gobierno de Navarra para 
su contestación en el Pleno: 

¿Qué medidas va a aplicar el departamento 
que usted dirige para ayudar a todas las entida-
des locales que, a pesar de tener una obra apro-
bada del Plan de Inversiones Locales, no tiene 
capacidad económica para hacerse cargo de su 
parte de financiación? 

En Pamplona, a 3 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Mario Fabo Calero 
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11-24/POR-00317. Pregunta sobre los comedores escolares 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ENEKA MAIZ ULAIAR

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
comedores escolares, formulada por la Ilma. Sra. 
D.ª Eneka Maiz Ulaiar. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Eneka Maiz Ulaiar, parlamentaria foral 
adscrita al grupo parlamentario EH Bildu-Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to del Parlamento de Navarra, solicita que el 
Departamento de Educación responda oralmente 
en el Pleno a la siguiente pregunta: 

Estos días las familias de algunos centros 
educativos han denunciado que la comida que se 
está sirviendo por el servicio de comedor es de 
mala calidad. 

¿Qué medidas ha adoptado el Departamento 
de Educación para corregir esta situación? 

Iruña, 3 de octubre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Eneka Maiz Ulaiar

11-24/POR-00318. Pregunta sobre el marco de trabajo de la Comisión de 
Abusos Sexuales en el seno de la Iglesia 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL GARRIDO SOLA

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
marco de trabajo de la Comisión de Abusos 
Sexuales en el seno de la Iglesia, formulada por 
el Ilmo. Sr. Parlamentario Foral D. Miguel Garrido 
Sola. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Miguel Garrido Sola, parlamentario del Grupo 
Parlamentario Contigo Navarra-Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad para que sea contestada por 
la Consejera de Interior, Función Pública y Justi-
cia, en sesión del Pleno, prevista para el próximo 
día 10 de octubre de 2024. 

Poco antes del verano supimos que la Iglesia 
iba a participar en la Comisión de Abusos Sexua-
les en el seno de la Iglesia, algo que se reconoció 
como un gran avance que se dio en nuestra 
comunidad en lo que se refiere al reconocimiento 
de las víctimas. 

¿Qué trabajos tiene planteados durante este 
curso político su departamento dentro del marco 
de trabajo de la Comisión? 

Pamplona-Iruñea, a 3 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Miguel Garrido Sola
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11-24/POR-00319. Pregunta sobre plazas sin cubrir de sanitarios de 
medicina y pediatría en Atención Primaria 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre plazas
sin cubrir de sanitarios de medicina y pediatría en 
Atención Primaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Domingo González Martínez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Domingo González Martínez, parlamentario 
foral del Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para que sea respondida en el Pleno por el Con-
sejero de Salud Gobierno de Navarra: 

¿Cuántas plazas de profesionales sanitarios 
de medicina y pediatría están sin cubrir en Aten-
ción Primaria, después del proceso de estabiliza-
ción llevado a cabo a lo largo de este año, y 
mediante qué medidas se va a paliar el consi-
guiente déficit? 

En Iruñea/Pamplona, a 3 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Domingo González 
Martínez

11-24/POR-00320. Pregunta sobre la incidencia de los pactos presupuestarios 
con Bildu en la Comunidad Foral de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la incidencia de los pactos pre-
supuestarios con Bildu en la Comunidad Foral 
de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier 
García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del grupo parlamen-
tario del Partido Popular De Navarra (PPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad para su contestación en el 
próximo Pleno, del 10 de octubre, por la presiden-
ta del Gobierno de Navarra: 

¿Cómo van a afectar a la Comunidad Foral de 
Navarra los pactos presupuestarios con Bildu? 

Pamplona, a 6 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez
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11-24/POR-00321. Pregunta sobre reducción de los impuestos a las clases 
medias y trabajadoras en los presupuestos de 2025 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NOSTI IZQUIERDO

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre reducción de los impuestos a las 
clases medias y trabajadoras en los presupuestos 
de 2025, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María 
Teresa Nosti Izquierdo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña M.ª Teresa Nosti Izquierdo, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita a la Agrupación 
Parlamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 209 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad con el fin de que 
sea respondida en Pleno por la presidenta del 
Gobierno de Navarra: 

¿Ha previsto el Gobierno de Navarra en los 
presupuestos del 2025 una reducción de los 
impuestos en las clases medias y trabajadoras 
para que puedan estas mantener un nivel de vida 
digno? 

Pamplona, a 6 de octubre de 2024 

La Parlamentaria Foral: M.ª Teresa Nosti 
Izquierdo

11-24/POR-00322. Pregunta sobre la “Hoja de ruta para la atención a las 
personas sin hogar en Navarra” 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER ARZA PORRAS 

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la “Hoja de ruta para la atención 
a las personas sin hogar en Navarra”, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Javier Arza Porras. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Javier Arza Porras, parlamentario del grupo 
parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al amparo de 
lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
realiza la siguiente pregunta oral de máxima 
actualidad para que sea respondida en el Pleno 
por la Consejera de Derechos Sociales, Econo-
mía Social y Empleo, Dña. Carmen Maeztu Villa-
franca. 

En mayo de 2024 su departamento presentó 
un borrador de la denominada “Hoja de ruta para 
la atención a las personas sin hogar en Navarra”. 
Dada la máxima actualidad de este fenómeno, 
queremos conocer el estado en el que se encuen-
tra esta “Hoja de ruta” respecto a su grado de 
desarrollo, temporalización y financiación de sus 
medidas. 

Iruñea/Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Javier Arza Porras
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11-24/POR-00323. Pregunta sobre la deportación a Marruecos de activistas 
saharauis solicitantes de asilo  

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GUZMÁN PÉREZ

11-24/POR-00324. Pregunta sobre la incidencia de la "Ley ELA" en Navarra  

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la incidencia de la “Ley ELA” en 
Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón 
Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ramón Alzórriz Goñi, portavoz del Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, solicita la incorporación al orden del día 
del Pleno del próximo 10 de octubre de la siguien-
te iniciativa como pregunta de máxima actualidad 
a la Presidenta del Gobierno de Navarra.  

El próximo 10 de octubre se aprueba en el 
Congreso de los Diputados la ley para mejorar la 
calidad de vida de personas con esclerosis lateral 
amiotrófica y otras enfermedades o procesos de 
alta complejidad y curso irreversible (Ley ELA).  

¿Qué incidencia va a tener esta normativa en 
Navarra? 

Pamplona, a 7 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la deportación a Marruecos de 
activistas saharauis solicitantes de asilo, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Carlos Guzmán Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Guzmán Pérez, Portavoz Parlamentario 
del Grupo Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin 

Nafarroa, al amparo de lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, Presenta la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad para que sea 
contestada por la Consejera De Vivienda, Juven-
tud y Políticas Migratorias, en sesión del Pleno, 
prevista para el próximo jueves día 10 de octubre 
de 2024.  

A fecha de registro de esta iniciativa, tenemos 
conocimiento de que por lo menos 16 de los 31 
activistas saharauis solicitantes de asilo, que se 
encontraban en el Aeropuerto de Madrid-Barajas, 
han sido deportados a Marruecos.  

¿Qué valoración realiza la Consejera de 
Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias del 
Gobierno de Navarra de la deportación a Marrue-
cos de por lo menos 16 de los 31 activistas saha-
rauis solicitantes de asilo que se encontraban en 
el Aeropuerto de Madrid-Barajas? 

Pamplona, 6 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Carlos Guzmán Pérez
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11-24/POR-00325. Pregunta sobre el último informe del Consejo de Europa 
en torno al euskera  

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET 

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el último informe del Consejo de 
Europa en torno al euskera, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Pablo Azcona Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pablo Azcona Molinet, portavoz del Grupo 
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-

puesto en el Reglamento de esta Cámara, formu-
la la siguiente pregunta oral de máxima actualidad 
con el fin de que sea respondida por la vicepresi-
denta segunda y consejera de Memoria y Convi-
vencia, Acción Exterior y Euskera del Gobierno de 
Navarra, en el Pleno de la Cámara que se cele-
brará el próximo jueves, 10 octubre. 

El último informe del Consejo de Europa alerta 
de que el fomento y el uso del euskera, tanto en 
la vida pública como en la privada, se ve dificulta-
do por cuestiones que contravienen los compro-
misos adquiridos en la Carta Europea de Lenguas 
Regionales y Minoritarias. 

Como consejera de Memoria, Convivencia, 
Acción Exterior y Euskera ¿qué valoración hace 
de dicho informe? 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet

11-24/POR-00326. Pregunta sobre el cierre de puntos de atención continuada 
para la atención de urgencias rurales  

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 7 de octubre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el cierre de puntos de atención 
continuada para la atención de urgencias rurales, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza 
Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro 
de las Cortes de Navarra, portavoz del Grupo 
Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), 
realiza la siguiente pregunta oral de máxima 
actualidad dirigida a la presidenta del Gobierno de 
Navarra para su contestación en el Pleno: 

Tras el cierre del punto de atención continuada 
de Olite, ¿tiene previsto su Gobierno cerrar otros 
puntos de atención continuada para la atención 
de urgencias rurales? 

Pamplona, 7 de octubre de 2024 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza 
Abaurrea
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